



В городе Уфе завершено расследование уголовного дела по обвинению врача, причинившего тяжкий вред здоровью человека по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 71-летней врача акушера-гинеколога одной из поликлиник города Уфы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью человека по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в период с августа 2013 года по март 2014 года 28-летняя жительница города Уфы состояла на учете по беременности в поликлинике по месту жительства у врача акушера-гинеколога. Врач недооценила опасность патологий беременности и не направила пациентку на лечение в условиях стационара с целью динамического наблюдения за состоянием плода и решения вопроса о сроках и способе родоразрешения. В результате допущенной обвиняемой небрежности у потерпевшей произошли роды мертвым плодом с тугим однократным обвитием пуповины вокруг шеи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1210575>